

---

**SERVIÇO REGIONAL DE ESTATÍSTICA DOS AÇORES**  
Rectificação n.º 8/2007 de 2 de Outubro de 2007

---

É rectificado o extracto de despacho publicado com o n.º 754/2007, no Jornal Oficial, II Série n.º.22, de 29 de Maio de 2007, p.1636, onde se lê:

“...com efeitos a partir de 20 de Julho de 2007”, deverá ler-se:

“...com efeitos a partir de 11 de Julho de 2007.”.

24 de Setembro de 2007. - O Assistente Administrativo Especialista, *José Jorge de Freitas*.